
Fra: Claus Sørensen [mailto:claus@mediehuset-kbh.dk]  
Sendt: 19. februar 2016 12:57 
Til: Mogens Jensen <Mogens.Jensen@ft.dk> 
Cc: 'Jørgen Reipuert Christiansen' <reipuert@mail.dk>; bodil.benny@telia.com; TV København 
<tv@tvkobenhavn.dk> 
Emne: Sendesamvirket Hovedstadens bemærkninger til vejledning om ikkekommercielt tv i MUX1 
 
Kære Mogens. 
 
Vi har fremsendt vedhæftede udkast til Radio- og tv-nævnet. 
Det er endnu ikke lykkedes os at få aftalt et møde med dem. 
 
Vi skal foreslå følgende: 
 

1. Nyordningen vedrørende ikkekommercielt tv i MUX 1 evalueres af et udvalg bestående af 
sendesamvirkerne og Kultursstyrelsen. 
Der udarbejdes en rapport inden 1. oktober 2016 
 

2. En del af ”licensoverskudet” anvendes til nedbringelse af betalingen til DIGI-TV f.eks. 10 mio. kroner 
for årene 2016 til 2019. 

 
3. Det undersøges om Tegnsprogskanalen kan flyttes til internettet som en live- og VOD kanal. 
 

Du er velkommen til at kontakte os, hvis du ønsker ovenstående uddybet. 
 
Venlig hilsen 
Claus Sørensen 
claus@mediehuset-kbh.dk 
Tlf 50 81 80 48 
 
Mediehuset København 
Reventlowsgade 14, 3. sal, 1651 København V 
www.mediehuset-kbh.dk  

 
-------------- 
Fra: Jørgen Christiansen [mailto:reipuert@mail.dk]  
Sendt: 17. februar 2016 12:25 
Til: 'post@kulturstyrelsen.dk' <post@kulturstyrelsen.dk> 
Cc: 'tkh@kulturstyrelsen.dk' <tkh@kulturstyrelsen.dk>; 'jfi@kulturstyrelsen.dk' <jfi@kulturstyrelsen.dk> 
Emne: Sendesamvirket Hovedstadens bemærkninger til vejledning om ikkekommercielt tv i MUX1 
 
I det jeg henviser til ovennævnte emne fremsendes vedhæftet bemærkninger til vejledning om 
ikkekommercielt tv i MUX 1. Jeg anmoder om, at bemærkningerne videresendes til  Radio- og TV Nævnet.  
Jeg har tidligere anmodet om, at få et møde med formanden for Radio- og TV Nævnet. Jeg anmoder om, at 
et sådant møde kan etableres inden nævntes næste møde. 
Jeg anmoder om at får tilsendt en kvittering for modtagelsen. 
Med venlig hilsen 
Sendesamvirket Hovedstaden            
Jørgen Christiansen 
24248387 
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